

Конференция по проблеме: «Международный терроризм –угроза обществу»

3 сентября 2021 года в актовом зале техникума состоялась конференция по проблеме: **«Международный терроризм –угроза обществу»**, в котором приняли участие студенты второго и третьего курсов, преподаватели и администрация техникума. Конференция проводилась в рамках мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с терроризмом.



Тематика выступлений была разнообразной:

1. «Международный терроризм»? (студент группы № 912 Демиденко Алексей).
2. «История терактов в России» (студент группы 011 Кобыза Александр).
3. «Борьба с терроризмом» (студент Погодин Денис-группа 011).



4. «Трагедия Беслана» (студент группы 011 Масютин Сергей)



Для участников конференции были показаны фильмы «Детям Беслана посвящается» и «3 сентября- Международный день борьбы с терроризмом»



